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Participation

Mjesto održavanja kampa za mlade:
Camping Pap Island
Papsziget
HU-2000 Szentendre

Kontakt:
Jakob Ohm, Kommende Dortmund
Brackeler Hellweg 144, D-44309 Dortmund
Telefon: +0049 (0)231 20 60 525
E-Mail: jakob.ohm@kommende-dortmund.de

Troškovi:
Troškove smještaja, hrane i izleta u Budimpešti  
pokriva socioMovens

Prijava:
Prijave su do 31.05.2018. preko nacionalnog kontakta  
Jakobu Ohmu

Naši suradnici u realizaciji projekta:

Szentendre, 12.-17.08.2018

giving europe a soul
sociomovens

sjećate li se još uvijek socijalno-etičkog projektnog 
tjedna na kojem ste sudjelovali sa svojim vršnjacima? 
Sjetite li se ponekad zajedničkih doživljaja, susreta na 
raznim mjestima i molitve?” Za neke od vas, utisci su si-
gurno još vrlo svježi i prisutni. A za druge je možda već 
sve lagano izblijedilo. U međuvremenu se puno toga 
izdogađalo. 

Zato me još više raduje da vas sve, u tom Duhu dijelje-
nog zajedništva, mogu pozvati na ponovni susret - na 
jedan veliki međunarodni projektni tjedan mladih 
u Budimpeštu. 

Zajedno sa drugim učenicima i studentima, koji su do 
sada sudjelovali na projektnim tjednima, moći ćete u 
glavnom gradu Mađarske, od 12. do 17.kolovoza 2018., 
upoznati različite socijalne projekte. Uz europsku raz-
mjenu na kampu mladih, nudimo vam, kao vrhunac 
svega, mogućnost suradnje u realizaciji koncerta te 
tako naš moto „Giving Europe a Soul“ na kraju doni-
jeti i doslovce na pozornicu.

  

Prelat dr. Peter Klasvogt
Direktor socijalnog instituta  
Kommende Dortmund

Dragi mladi,

COMPACT
FOR EUROPE
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koncerta

Prema duhovnom i socijalno-humanitarnom 
uređenju ove društveno-pastoralne mreže, na 
projetknom tjednu može sudjelovati otprililke  
150 mladih iz srednje i istočne Europe.  
Upoznavat će se sa različitim socijalnim žarištima 
Budimpešte i bit će u osobnom kontaktu s onima 
koji su pogođeni društvenim izazovima grada.

Projekt COMPACT FOR EUROPE završava i kul-
minira u četvrtak, 16.08.2018. u Budimpešti, 
koncertom START NOW, nastupom multinacio-
nalne vokalne skupine Gen Verde (Loppiano) koji 
će prethodnih dana zajednički biti razrađen u 
kreativnim radionicama. 

Od 2007. godine Socijalni institut Kommende 
Dortmund provodi  svake godine Socijalnu aka-
demiju za bogoslove iz istočne i srednje Europe, 
na kojoj je u međuvremenu sudjelovalo oko 180 
budućih svećenika. Mnogi od njih suočavaju se sa 
socijalnim izazovima u svojoj zemlji i organiziraju 
socijalno-karitativne projektne tjedne kako bi i 
mlade senzibilizirali za socijalna pitanja u društvu i 
potaknuli ih na zajednički angažman. 

Iz tog se razloga, u rujnu 2014. godine u polj-
skom mjestu Zakopane, održao drugi kongres za 
sudionike Socijalne akademije, gdje je osnovana 
međunarodno-društveno-pastoralna mreža „so-
cioMovens. Giving Europe a Soul.“ Kao poseban 
zadatak, postavljeno je poticanje rada s mladima. 

Zajedno s umjetnicima grupe Gen Verde, sudionici 
mogu u multidisciplinarnim i umjetničkim radioni-
cama proučavati pjesme i plesove, stvarati glazbu na 
instrumentima i pokazati svoje kreativne sposobnosti. 
Tako na kraju nastane impresivan koncert koji izvode 
mladi pred gledateljima u Budimpešti. Osim otkrića 
vlastitih umjetničkih talenata, osobito je važno isku-
stvo zajedničkog doživljaja ovog projekta koji je već 
nadahnuo i pokrenuo sudionike diljem svijeta:

„Prije sam mislio da moraš biti sebičan da bi mogao 
stajati na pozornici, a sada sam shvatio kako to ne 
znači misliti na sebe, već  na druge.“

Sudionica projekta koncerta mladih START NOW

Projekt mladih COMPACT FOR EUROPE tako postaje 
prekogranično iskustvo gdje mladi Europe mogu na-
staviti rasti zajedno.                                                         


